

李干杰在济南聊城调研疫情防控工作时强调 采取更为坚决果断措施 坚决打赢常态化疫情防控攻坚战

大众日报记者 刘兵 李子路

11月22日,省委书记李干杰到济南市、聊城市调研疫情防控工作,强调要完整准确全面领会贯彻习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署,充分认识当前抗疫斗争形势的严峻性、复杂性,坚持以快制快,采取更为坚决果断措施,坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。

李干杰来到济南市历下区舜兴东方小区,认真听取高风险区管控情况汇报;在冠县疫情防控社区治理联动指挥中心,通过雪亮工程网格化平台了解重点区域管控情况;在济南市历城区泉城驿站集中隔离点、冠县冠芝国际酒店集中隔离点,与工作人员深入交流,了解隔离点管理使用情况。他强调,要科学划定管控区,加强规范研究,严格居家管理,责任落实到人,做好服务保障。要拓展扩增集中隔离点数量,优化设施应用,提高使用效率,坚决防止交叉感染。在济南公卫医学检验有限公司,李干杰走进气膜核酸检测实验室,了解项目运营、核酸检测能力情况,叮嘱相关负责同志要进一步提升核酸检测能力,切实保证核酸检测质量。

在临清大桥,李干杰认真听取疫情期间保畅通、防输入情况汇报,强调要严格落实高风险地区输入人员管控措施,做好核酸检测查验、“落地检”等工作,同时物资运输车辆该放行的放行,确保物流畅通。李干杰还听取了临

清市货车司机管理服务平台运行情况汇报,强调要摸清司机和车辆底数,加强平台管理和信息整合,让平台在疫情防控中发挥更大作用。

李干杰指出,当前疫情防控形势依然复杂严峻,全省各级各部门要坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,坚持“三个坚定不移”不动摇,切实做到“疫情要防住,经济要稳住,发展要安全”,高效统筹疫情防控和经济社会发展,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要严格落实党中央新冠肺炎疫情防控要求,坚持实践中形成的行之有效的具体做法,科学精准做好我省疫情防控工作,该做的坚决做到位,不该做的坚决不做。要持续提升疫情防控基础能力,包括核酸检测、流调溯源、隔离转运、医疗救治、区域管控等能力。要加强组织领导,层层压实责任,下沉工作力量,加强宣传引导,严肃工作纪律,确保疫情防控各项措施落实到位。

省及济南市领导刘强、张海波、王书坚、于海田,聊城市和省直有关部门主要负责同志分别陪同调研。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:魏银科 组版:刘燕

近期,全国本土疫情呈现传播范围广、传播链条多、疫情波及面扩大的严峻复杂态势。二十条优化措施发布以来,各地正有力推动落实。如何不折不扣落实疫情防控优化措施、全力抓好当前疫情处置工作?国务院联防联控机制11月22日举行新闻发布会,就公众关心的焦点问题给出回应。

不折不扣落实疫情防控优化措施

国务院联防联控机制回应焦点问题

本土疫情呈现严峻复杂态势

“当前我国本土疫情形势仍然严峻复杂,部分地区的疫情扩散速度加快,防控难度不断加大。”国家疾控局传染病防控司二级巡视员胡翔介绍,近期疫情主要呈现出以下特点:新增感染者数量持续增加,疫情波及范围广、传播链复杂,人口密集城市成为疫情防控的重点地区。

国家卫生健康委新闻发言人米锋说,要坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移坚持“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移坚持“动态清零”总方针,坚决克服麻痹松懈心理、等待观望心态,坚持第九版防控方案和二十条优化措施不动摇、不走样,立足于防、立足于早、立足于快,科学精准做好疫情防控各项工作。

近期,国务院联防联控机制综合组通过视频会议、调度和培训等多种方式,部署调度各地尽快推进二十条优化措施落地。目前,各地正有力推动落实。

“为进一步指导地方做好疫情防控,11月21日,国务院联防联控机制综合组发布关于《新冠肺炎疫情防控核酸检测实施办法》等4个文件的通知,方便基层相关工作人员更好理解和执行二十条优化措施。”胡翔说,下一步,将对这些文件进行专门培训,继续指导各级整治“层层加码”问题工作专班,督促各地不偏不倚落实疫情防控措施。

加强重症救治力量储备 提升“平急结合”能力

“新冠肺炎疫情发生以来,通过统筹预防与医疗,统筹医疗救治力量,坚持中西医并重,我国新冠肺炎重症率和死亡率保持在较低水平。”国家卫生健康委医疗应急司司长郭燕红说,目前全国有100多例重症,这表明老年人和有基础性疾病的人的健康受到较大威胁,增加医疗救治资源、提升医疗服务能力必要且迫切。

加强重症医疗服务能力建设,既是防控疫情、加强医疗救治的需要,同时也是“平急结合”、促进医疗服务高质量发展的需要。

郭燕红表示,发热门诊的功能之一就是甄别出发热患者或者有疑似症状的患者是否感染了新冠病毒。因此,发热门诊应设尽设、应开尽开非常重要。严格执行首诊负责制,如果是阳性感染者,要迅速转到定点医院或者方舱医院进行隔离治疗。

在发生疫情的地区,不能够以疫情防控为由对发生疫情风险的医疗机构“一关了之”“一封了之”,特别是像医疗机构的急诊、透析室、手术室、分娩室、重症监护室等,这些重要的救治科室要做到“非必要不封控”,保障患者救治。最大可能减少因为疫情防控对医疗机构日常医疗服务的影响,满足人民群众就医需求。 据新华社

“责任有我 创意精彩”责任彩票宣传口号征集活动开始啦

四年一度的世界杯盛大启幕,全世界的目光聚焦在卡塔尔那片小小的绿茵场。32支球队齐向大力神杯发起冲击,巴西:“打起精神,第六次来了”,法国:“‘不可能’不是一个法国词儿”。每支队伍的口号更是一个比一个地激情澎湃、令人难忘。

多年来,中国体育彩票始终以责任为先导,将责任彩票的理念融入发行销售业务之中,从即日起至12月18日,责任彩票的宣传口号征集活动面向全国展开,欢迎有趣、有料、有思想的你为口号出谋划策,让最新的口号为责任代言、为人民发声,成为响亮的“号角”。

打开脑洞,秀出创意

此次活动以“责任有我,创意精彩”为主题,不怕你有才,有才你就来。秀出你的好创意,届时还有多重惊喜大奖等着你!让你有充足的时间,构思自己的创意,思考自己的想法。只要你通过“中国体育彩票”小程序、APP微信号或是中国体彩网,点击责任彩票口号征集页面,完成相关个人信息登录后,即可参与口号征集活动。记清征集期限,活

动即日起开始啦,直到12月18日为止,切莫错过时间。

奖品丰厚,惊喜多多

本次活动给大家准备了丰富的奖品,智能手机、体彩大礼包、体彩纪念品,应有尽有,只要你有创意的想法,认知责任彩票,积极倡导理性购买体育彩票,就有机会拿到奖品。12月19日开始,会对全国参与活动的投稿作品进行评审;2023年1月会对全国征集优秀作品进行公众投票,2023年2月中旬公示获奖作品,届时获奖者足不出户,就可以拿到属于自己的奖品啦!

赢取大奖第一步

从了解参赛规则开始

想赢取手机大奖,就要先来看看参与活动的规则。首先,本次征集口号要使用中文简体汉字,不能使用不规则字、生僻字、或者字符、符号等;其次,宣传口号字数不宜过多,4-15个汉字,要简练明快,琅琅上口,便于记忆,易于传播,让人们很容易理解其中的意思,也能在心底留下深刻的印象;最

后,责任彩票宣传口号一定要传达出理性购彩的核心理念,倡导“快乐购彩 理性投注”的购彩行为,更要遵循中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

同时,在提交创意作品时,需要附上必要的创意说明,将自己创意的过程、宣传口号的内涵、或者代表性的故事、或者表达的意境、创作的理念等等,都可以进行表述,以展现自我的个性。这也便于让人理解,特别是在评选过程中,为自己的作品增加光辉,特别需要注意的是参赛作品需为本人原创,不可剽窃或模仿他人作品,也不可使用以前行业内或其他行业使用过的宣传用语。

掌握评选标准

让你离大奖更进一步

在参与征集活动时,一定要了解评选标准,才会让你离大奖更进一步。评选的标准主要是从品牌理念、责任意识、原创作品以及易于传播四个方面进行评分;品牌理念,就是要符合中国体育彩票“责任、公益、公信、健康、乐观、进取”的品牌形象;责任意识,就是要符合责任彩票理念,

传达出以理性购彩为核心的健康购彩观念;原创作品,就是必须确保作品的原创性;易于传播,就是要求通俗易懂,便于人们记忆,琅琅上口。

同时,也要了解评选的过程,首先12月19日至25日是省级入围奖的评选,由各省市体彩中心进行初步评选,在本区域参赛作品筛选出3件作品,直接进入国家级入围奖的评选范畴;其次,12月26日至31日,国家体彩中心对全国体彩机构上报的参赛作品进行复审,从中筛选出20件成为国家入围奖的作品;再次,2023年1月1日至8日,广大用户可以通过线上投票H5平台对20件作品进行公众投票;最后,2023年1月9日至22日,国家体彩中心组织评审专家根据公众投票结果再进行终审,从中筛选出5件作品成为国家级优秀奖,2023年2月中旬向社会公示获奖作品并颁发奖品。

中国体育彩票向你发出诚挚的邀请,只要你创意新颖,想象丰富,都可以参与本次征集活动,赶紧拨动你的脑筋,晒出你的奇思妙想,让最新的责任彩票口号犹如狂热的世界杯口号一样,响彻天际,最终获得大奖的幸运儿肯定是你!

10注号码一票搞定 枣庄购彩者喜中大乐透1000万元

11月21日,体彩超级大乐透第22133期前区开出号码“01,02,14,30,31”,后区开出号码“06,09”。本期全国销量为2.68亿元,为国家筹集彩票公益金9654万余元。

一等奖开出2注1000万元

本期全国开出2注1000万元基本投注一等奖,花落山东枣庄和四川绵阳。由于未采用追加投注,本期两位幸运购彩者在单注一等奖方面错过了800万元追

加奖金,与单注1800万元追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

10注号码一票搞定 枣庄购彩者喜中1000万元

本期山东中出的1000万元基本投注一等奖出自枣庄山亭区,中奖彩票是一张一票

10注号码,投注金额为20元的单式票。在山东专属的1620万元赠票活动中,众多购彩者通过购买“一票10注”的长票,收获了额外的赠票,让中奖的幸运延续。而枣庄的这位购彩者更加幸运,10注号码一票搞定,其中1注将千万元大奖变为现实。

奖池滚存至11.26亿元

二等奖开出74注,每注奖金18.92万余元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金

15.13万余元。追加后,二等奖单注总奖金34.06万余元。

三等奖开出141注,单注奖金1万元。四等奖开出629注,单注奖金3000元。五等奖开出12270注,单注奖金300元。六等奖开出21505注,单注奖金200元。七等奖开出27456注,单注奖金100元。八等奖开出604871注,单注奖金15元。九等奖开出6593317注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,11.26亿元滚存至今晚开奖的第22134期。